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ВОJII,ОI,РАДСКОЙ ОБЛАСТИ

прикАз
4J р9 s,rэ,tс &3{Ll

Волt,ограjl

об отказе в предоставлеllии лицеIIзии на медициIlскуIо деятеJIыlость

В соответствии со ст. 5, 1З, 14 и 15 Федераtьного закона от
04.05,20l 1 ЛЪ 99-ФЗ "О лиtlеIlзировании о,гделыlых видов деяT 

,еJtьitости",

Постановлением Прави,геJlьс,tва Российской Федерации oT, 16.04,20 l 2
Ns 291 "О лицензировании медицинской деятельности (за исключением
указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и
другими орI,анизаllиями, вхолящими в частliуIо сис,гему злравоохранения,
на территории иIIIlоваllионllоt,о цеIrтра "Сколково"), lrостановлением
Губернатора I}о;tгогралской области о,r24.11.20l4 Nl l52 "Об утI]срждеIIии
I]оложения о комиl,еl,е зllравоохрансния Во.ttt,оl,ра;lской об.ltасти",
постановлеI{ием [-убсрнаr,ора Волr,оtрадской об.;tасти о,г 24.02.2014 Ns 152
"Об утверждеI{ии алминистративIIого репIамента IIредоставления
комитетом здравоохранения Волгоrрадской об.lIасти государственtrой
услуги по лицензированию медицинской деятеJIьности медицинских
организаций (за исключением медицинских организаций,
подведомственных фелеральтrым органам исполllи,геlrыrой власти,
государствеIrным акалемиям IIayк)i|,
приказываю:

1. Отказать в предоставлении лицензии на медицинскуlо
деятельность соискатеJlIо JIицензии согJIасно llриложсttиIо к 11римзу.

2. Контроль испоJIнения приказа возложиl,ь tla исполняIоtllего
обязанности замес,l,и,l,еJIя l1редсела,геля комите,га з/tравоохрапения
Волгоградской обlrас,ги M.A.Ijy,r,errKo.

Председате.rrь комитета

Н.В.Шабанова
30-82_85

А.И.СебеrIев



lIРИJIОЖI1IlИI1

к приказу комитета
з.IIpaBooxpaH еtIия
lJоJlгоrрадско й област и

от ll п $Z,!]

Организаrlио I I I Io-1IpaI]o I]ая форма rоридического лица: общество сограничеtttrой o.1.1]c,l.cl.t]cIlI Ittс,I,ыо.
Адрес Mcc,l,a I IахOж/tеIIия Iориl{иllсскtll.о JlиIlа:

- 
400064, I]о:trюlра/tская <lб.;Iас,l,ь, rrlpo71 IJолl,оtра/I, улиl(а им. РепиtIа,

дом 1, квартира 17.
огрн 117з44з0о9904
инн 345907з14з
АДрес места осупlествхения /{сятелыlости:

__ 
403651, Во;lгоtра;цская об:tасть, о:lьховский район, с. Ольховка,

ул. Комсомо.lIьская, .ltoM 1 бв.
Заяв.ltяемыс ви7lы рабо,r. (yc'lryl.):
При оказаttии ttсрt;ичtltlй, it l,()Nl l]исJlс l{оl]рачсбlrой,' врачебной и

специaUIизироваlttItlй мсl{ико-саlIи'гарlrой IIомоIl(и орI.аIIизуIотся и
выполнятся сJlедуlоIцис рабо.r.ы (ус.;rуr.и):

при оказаIIии tlсрвичIrой ловрачебной медико-санитарной помощи в
амбулаторных усJIовиях IIо: ссс,l,риIIскому /lcJry;

при оказаlIии ltсрви.лttой сlIсI1иаJlизироtlаltttой медико-санитарной
помощи в амбула,lюрtlых усJIOttиях llo: с,гоматоJlогии терадlевтической;
организации з/IравоохраIIсItия и обttlсстl]сIIIIому з/{оровьIо.

В ходе провслсlIия вIlеплаllовой выездной проверки (акт проверки
М В-2б6-М-2018 от 1 1 .09.20 l 8) по заlIвленному адресу места
осуществления дся,I,сJIIrIIости: 40365 1, I}олгоградская область, Ольховский
район, с, Ольховка, y.lI. Комсомо:lьская, лом 1бв, ус,гановлено:

1) НаруIпсIrис lloJllIyIIK,l,a "б" lIyrIK,гa 4 flоложеl,rия о лицензировании
медициltской /lся,гсJ I Ll lос,iи (за иск.lIt<l,лсl tисм указаIIttой ,/lеятелыlос,t,и,

осущесl,I]Jlясмtlй мс/(и t (иtlски N,l и ()i]l,al I и:]аi lиями и J(руl,ими орI,аlIизациями,
входящими в час,fllуIо сис,I,сNtу з/lравоохраlrеlIия, Iia 1,ерриlории
инновационIlого IlcIrl,pa "CKo.;lKoBo"), у,гвержденной Постановлением
Правительства Российской Фс/цсраllии о,г |6.04.2012 Ns 291, а именно



отсутствие сJIелуюIIего ме,цицинского оборулования, необходимого лJIя
выполнения заявJlеIIIIых рабо,r (услуг):

- в кабиIlе,[е врача-стоматоJIога-T ерапевl,а o],cyTc,I,ByIoT: с,герилизатор
паровой настольный (автоклав для наконечников) - 1; аппарат для
диагностики жизнеспособности пуJIьпы (электроодоlr,гоме,rр) - 1;

коронкосниматель стоматологический - l; корцанг прямой - 3; машина
упаковочная - 1; прибор для очистки и смазки наконечников - 1; прибор
для утилизации шIlрицов и игJI - l (нарушение IIриказа
Минздравсоцразвития РФ от 07.12.20ll Na l496H "Об утверждении
Порядка ок€вания медицинской помощи взрослому населениIо при
стоматологических заболеваниях"). 

.:
- в кабиrrете главного врача отсутствует: рабочее место врача.
2) Сведеlrия о наJIичии у ооо "СТоМА'гоJIоГИЯ-ЭСТЕТИКА"

вышеперечисленного мелицинского оборудования указаны в приJtожении
Ns 2 заявления о прелос,I,авJIеIIии лицензии на осуществJIеlIие медициrlской
деятельности (лицензионное ле;tо Nэ ЛО-34-01-000266-|8 от 01,08.2018), в
инвентаризационной описи основных средств от 18.07.2018 Л! l
(унифицированная форма Nэ ИНВ-1) и оборотно-сальдовой ведомости tlo
счету 10.1(2018г.).

Таким образом, по результатам внеплановой выездной проверки в
прилагаемых к заявJIению документах (лицеlrзионное деJIо
N9 ЛО-34-01-000266-18 от 01.08,20l8) выявJIен факт наJIичия
недостоверной информации, а также установлено несоответствие
ООО "СТОМАТОЛОГИЯ-ЭСТЕТИКА" лицензионным требованиям на
осуществление мелицинской дея гелыlости в часl,и оi,сутс,гвия
необходимого оборудования для выIlоJlI{еIlия заявJIяемых видов рабо,г
(услуг), что в соответствии пуIIк,гами |,2 часr,и 7 ста,t,ьи 14 Федералыlого
закона от 04.05.20l l ЛЪ 99-ФЗ "О лицензироl]ании отдеJIьных вилов
деятельности"., является основанием для отказа в предоставлении JIицеIIзии
на осуществление медицинской деяте;tьности.


